北京东方雨虹防水技术股份有限公司 2018年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示: 本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据, 已经公司内 部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存 在差异, 请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位: 人民币元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	14, 203, 322, 781. 58	10, 292, 965, 441. 05	37. 99
营业利润	1, 848, 110, 123. 44	1, 432, 057, 961. 31	29. 05
利润总额	1, 851, 995, 336. 38	1, 436, 705, 576. 95	28. 91
归属于上市公司股东的净利润	1, 518, 075, 197. 08	1, 238, 836, 792. 54	22. 54
基本每股收益	1.01	0.83	21. 69
加权平均净资产收益率(%)	20. 70	21. 91	-1. 21
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	18, 794, 437, 854. 50	13, 316, 861, 455. 03	41. 13
归属于上市公司股东的所有者权益	7, 894, 100, 514. 02	6, 714, 718, 074. 34	17. 56
股本	1, 492, 082, 699. 00	881, 851, 515. 00	69. 20
归属于上市公司股东的每股净资产	5. 29	7. 61	-30. 49

注:上述数据以公司合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

报告期内,公司实现营业总收入14,203,322,781.58元,较上年同期增长 37.99%, 主要系随着公司品牌影响力不断提升, 产品销量同比增长, 材料销售业 务和施工服务业务规模均有所增长所致;营业利润1,848,110,123.44元,较上年 同期增长29.05%, 利润总额1,851,995,336.38元,较上年同期增长28.91%, 归属 于上市公司股东的净利润1,518,075,197.08元,较上年同期增长22.54%,基本每 股收益1.01元,较上年同期增长21.69%,主要原因是报告期公司营业状况整体向 好, 主要产品的销售收入、施工收入继续增加, 毛利润逐步提高所致。

报告期公司财务状况良好,截止2018年12月31日,公司总资产18,794,437,854.50元,较本报告期初增长了41.13%,主要是公司经营规模扩大所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

公司于2018年10月20日发布的《北京东方雨虹防水技术股份有限公司2018年第三季度报告》中对2018年度的经营业绩预计为:预计2018年度归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长幅度为20.00%~40.00%。本次业绩快报披露的归属于上市公司股东的净利润为1,518,075,197.08元,比上年同期增长22.54%,在前次业绩预计的范围之内。

四、备查文件

- 1. 经公司法定代表人李卫国、主管会计工作的负责人徐玮和会计机构负责人曾孟男签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2. 公司内部审计部门负责人签字的内部审计报告。

特此公告。

北京东方雨虹防水技术股份有限公司董事会 2019年2月26日